

Ужгородський науковий ліцей Закарпатської обласної ради

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Послуги прання білизни код 98310000-9 Послуги з прання і сухого чищення за ДК 021:2015
2	Вид процедури	Процедура закупівлі – відкриті торги (у порядку, визначеному особливостями постанови КМ України № 1178 від 12.10.2022 року)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-08-18-001374-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен, зокрема, забезпечити заклад чистою білизною. Кількість – 2000 кг.</p> <p>Послуги з прання білизни включають в себе: прання, віджимання, сушіння та прасування білизни.</p> <ul style="list-style-type: none">- Оброблена білизна має бути чистою, без плям і бруду різного походження, випрасуваною і не мати підпалин, дір, інших дефектів, крім тих, що позначені у квитанції/накладній під час приймання замовлення, не мати перекосів, зім'ятих місць, бути рівномірно висушеною (вологість не більше 12%), не мати запаху хімічних препаратів тощо.- Прання білизни, прання білизни повинно виконуватись сертифікованими миючими та <p>Найменування послуги Одиниця виміру Орієнтовна кількість</p> <p>Послуги з прання білизни кг 2000</p> <p>зnezаражуючими засобами, які дозволено до використання для даного виду білизни, із додержанням діючих санітарних норм (інших нормативних документів) щодо надання послуг з прання білизни.</p> <ul style="list-style-type: none">- Доставка білизни проводиться в чистих мішках. <p>Забезпечення прання, зnezараження, віджимання, сушіння а також прасування білизни в асортименті:</p> <ul style="list-style-type: none">- простирадла- рушники- ковдри- підковдри- наволочки та інше, згідно потреб Замовника.
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до кошторису 2023 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	85000,00 грн. КЕКВ 2240 Оплата послуг (крім комунальних)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	визначена моніторингом цін на аналогічні послуги, а також вартості забору і доставки випраних виробів